

法国南部城市真善忍美展感动观众

【明慧网】2025年2月8日，国际真善忍美术展在法国马利尼纳市媒介图书馆拉开了序幕，展览至3月29日结束。多位市政府官员和当地民众参加了开幕典礼。参观真善忍美展的民众感动落泪，透过展览，人们发现法轮大法的美好，以及了解法轮功修炼者在中国遭受的惨烈迫害。

参观展览的人们在留言簿上写道：“触目惊心，感人至深！”“精神胜于物质！”“令人感动的展览，对难以接受的真相呐喊！”

展现了中国艺术家的精神

卡德尔·盖泽尔是媒介图书馆活动负责人。他认为这个美展“展现了中国艺术家的精神，他们非常有才华，这是一个非常杰出的展览。”

他表示展览“很好地表达了法轮功修炼者的遭遇，以及艺术家经历的痛苦。他们是流亡者，通过他们的作品表达他们的情感。这是值得赞赏的，是历史的见证。”

历史在重演，似乎看到了被迫害的原始基督徒

热拉尔·特里耶副市长，



真善忍美术展在法国马利尼纳市媒介图书馆开幕，嘉宾在开幕式上发言。

也是马利尼纳市文化部门主管。他在开幕式上发言：“当我们看到这些画作时，我们似乎看到了被罗马帝国迫害的原始基督徒，历史在重演。我们正处于这样的阶段。”

“历史也告诉我们，精神比物质更强大。很多的信仰者已经证明了这一点，思想超越政治和物质的约束。”

这是人类文明中必须捍卫的核心价值

雅克奥利维耶·马丁是马利尼纳市政府文化部门负责人。“这是一个非常有意义的展览。”他说：“这让我们发

现了一种来自东方的修炼，因为几个世纪以来，欧洲人已经与这些修炼失去了联系，特别是身体与精神之间的联系，这一切都回到了我们的视野中。”

真、善、忍是法轮功的修炼准则。“在法国，人们开始缺乏耐心，因为国家出现了巨大的危机，希望以此能看到改善。”他说，“‘真’，这是整个历史的核心元素，我意识到在许多国家，不仅仅是中国，谎言往往以各种形式存在。在西方，我也看到谎言以更隐秘的形式存在。因此，我认为‘真’是我们文明中必须捍卫的核心价值。”◇

神韵舞蹈艺术家获加拿大国王加冕奖章

【明慧网】神韵舞蹈艺术家、飞天艺术学院前任校长、飞天艺术大学前舞蹈系主任，法轮功学员张铁钧女士荣获加拿大加冕奖章——查理三世国王加冕勋章。

颁奖仪式于2025年2月13日晚上在多伦多市政府大楼的议会大厅举行，加拿大国会议员王启荣（Kevin Vuong）代表联邦政府颁发了奖章，加拿大总督办公室登记该荣誉。同时，张铁钧女士还收到三位加拿大资深国会议员的贺信及多伦多市议员的褒奖。

加拿大国王加冕奖章是为庆祝英国国王查理三世的加冕典礼而设立的，授予对加拿大或社区做出了重大贡献，或在海外取得了为加拿大带来荣誉的杰出成就的个人。

无私的奉献 获得加拿大政府的支持

40多年前，张铁钧女士从北京移民加拿大。她在加拿



■ 加拿大国会议员王启荣先生（Kevin Vuong）代表联邦政府颁发奖章给张铁钧女士。

大国家芭蕾舞学校任教20余年，培养了许多优秀的加拿大舞蹈家。

1997年修炼法轮大法后，张铁钧女士致力于将真、善、忍理念和中国传统文化传播给加拿大人民。她早年在多伦多成立了莲花艺术团，该团的核心成员后来很多加入了世界闻名的神韵艺术团。

张铁钧女士的贡献得到了社会的高度认可与欢迎。2002年，多伦多市政府曾授予她加拿大国庆杰出成就奖，

以表彰她对当地社区的贡献。

在国王加冕奖章颁奖仪式上，张铁钧女士表示：“感谢加拿大政府一直以来对法轮功团体的支持和鼓励，从法轮功被迫害的开始直到现在加拿大政府都非常支持法轮功的反迫害，所以我非常感谢他们。”

她说：“我很荣幸在今晚荣获查理三世国王加冕勋章，这个奖项不仅认可了我的努力，也代表着神韵至高的价值，以及真、善、忍带给世人的美好。”◇

一位韩国化学博士的人生选择

【明慧网】生活在釜山的有机化学博士金贤真，一年三百六十五天，无论严寒酷暑，每天上午十点到十二点，都会去釜山海云台冬柏岛公共停车场旁的广场里锻炼身体。在那里，她伴随着安静柔和的法轮

功炼功音乐，向行人们展示法轮大法的五套功法。对于修炼法轮功已有十七年的金博士，这是她每天必做的功课。

金博士介绍说：“就连大科学家爱因斯坦也无法超越物质世界，最终承认神的存在，

走入了宗教信仰。我读了法轮功的主要著作《转法轮》后明白的事实是，同一物体同时同地存在于不同的空间，也就是存在于不同的世界，但是由于时间和空间的不同，人们无法看到。如果你无法超（转下页）

(接上页)越地球的时间和空间场,你就不知道其它时空的存在。我想如果科学家们真心去阅读《转法轮》这本书的话,恐怕他们都会走入法轮大法修炼的。”

找寻人生的答案

金博士曾在美国做博士后,回到韩国曾担任过大学教师。出生于富裕家庭的她,物质生活虽然一直很富足,但是从小到大,心里总有一个解不开的疑问:“就是人为了什么而活着?”因为一直找不到答案,感到很迷茫,所以每天她都感觉生活得很辛苦。

成年后,金博士为了寻找人生答案、走出迷茫,做了很多努力。在担任研究员期间,每天午饭时间,她都打坐三十分钟,但内心仍旧同样空虚。曾想过出家,她便去了位于大田的东鹤寺,但最终转身离去。内心的疑惑一直得不到解答的她一直希望找寻到人生的答案。

《转法轮》中获得答案

第一次读完法轮功主要著作《转法轮》后,金博士终于找到了人生的答案。她说:“因为我专攻科学,所以对《转法轮》中用原子、中微子、夸克等微粒来比喻整个宇宙的内



■ 金贤真女士在炼法轮功第五套功法。

容深有体会。我也明白了构成整个宇宙天体的最微小的本源物质中也包含着宇宙的这种特性——真善忍。当人们按照真善忍的准则生活时,因为是顺应了宇宙的特性,所以就会内心充实坚定,平静祥和。”

就这样,当她读完两遍《转法轮》时,她终于确信只有修炼法轮功,才能获得人生的领悟。她也终于找到了人为什么要来到世上的答案,最终要去哪里,以及只有提高心性才能长功等,并且对于圆满和得道的概念也有了了解。

女儿恢复了视力

事实上,金博士是托女儿的福才接触到法轮功的。因女儿小小年纪一眼患有严重弱视,所以现在她能了解法轮功、走入修炼,多亏了女儿的课后辅导班老师教她和女儿学炼法轮功。

金博士的女儿在开始学炼法轮功不到一个月的时候,

视力就奇迹般地恢复到正常水平。女儿虽然年纪小,但是每天都按照辅导班老师的吩咐,都会和金博士一起阅读《转法轮》,并炼功一个小时。

焕然一新的生活

修炼以前,在寒冬的凌晨出门对金博士来说是不可能的。但是开始修炼法轮功时,她每天凌晨四点半就会出去炼功。下班后,曾经全身无力,倒在沙发里的她,生活开始充满了活力。乳腺癌手术后产生的脓水也消失了。之前连碰都不敢碰的冰淇淋和凉水也可以放心地吃了。

修炼后,金博士感觉身心都轻松了许多。她谈到:“按照真善忍做事时,内心不会感到不稳,意志也变得坚强了。其实修心比炼功更重要,修炼中能感受到如果放下执著心的时候,身体也会变得更好。”她还说:“我以前很难放下埋怨别人的心。但是修炼后尝试真的放下那个心时,我发现我僵硬的身体也放松下来了。”

如今金博士深受家人的爱戴,因为在过去的十七年修炼里,家人也目睹到她的变化。最先得到提升的是自己的道德认知。她相信,真诚、善待他人、在困难面前只要忍耐和坚持,就会进入一个新的境界。◇

坚守信仰 李向红和李静遭陕西女监迫害

【明慧网】陕西省咸阳市礼泉县法轮功学员李向红、李静二零二四年二月十九日分别被秦都区法院非法判刑四年半、四年。两人于去年七月被劫持到陕西省女子监狱，至今已经七个多月，狱方一直不让家属探视，称因为她们不“转化”被“严管”，不许家人探视。

遭绑架、诬判情况简述

二零二二年九月，咸阳市礼泉县六位法轮功学员去乾县发放法轮大法真相资料时被监控器录像，九月三十日分别被咸阳市公安局、乾县公安局、礼泉县公安局国保警察绑架。其中李向红、李静、张涛遭非法刑事拘留。

二零二四年二月十九日，秦都区法院对李向红、李静、张涛分别非法判刑四年半、四年、十个月。李向红、李静提起上诉，被咸阳市中级法院于六月十八日无理维持枉判。

大约七月，李向红、李静被劫持到位于西安的陕西省女子监狱。至今已经七个多月，狱方一直不让家属探视，说是因为她们不“转化”，现在“严管”阶段，不允许探视。

据明慧网报道资料，李静曾于二零一七年十二月被绑架，二零一八年七月被陕西省柞水县法院非法判刑十六个月。李静于二零一九年五月才结束冤狱回家，二零二二年九



■ 真善忍美展作品《锁不住的信念》（局部）

月又被绑架，又遭诬判。

陕西省女子监狱的罪恶

陕西省女子监狱自二零零二年非法监禁法轮功学员开始至今，积极执行江泽民对法轮功学员“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”、“打死算自杀，不查身源，直接火化”的灭绝政策，对非法关押的上百名女法轮功学员实施酷刑折磨、身心摧残、高强度劳役，企图以此强逼法轮功学员放弃真善忍信仰的罪恶目的。

陕西女子监狱共有十个队（即十个分监区），其中九队又称入监队，是重点强逼法轮功学员“转化”的黑窝；十队为严管队，是残害法轮功学员的狱中之狱；一至八队是用苦役折磨法轮功学员生产奴工

产品的生产车间。

陕西省女子监狱有一套专门迫害法轮功学员的系列书籍，让不了解真相的犯人学习如何当包夹对法轮功学员进行洗脑“转化”和迫害。比如，不写认罪书就不让吃饭，不让上厕所、不让洗漱、不让接见家属；用“转化”作为接见家人的筹码。

陕西省女子监狱对法轮功学员实施严管迫害：长时间毒打、罚站、罚坐、电击、吊铐、背铐、熬鹰、冻刑、暴晒、折磨性灌食、药物迫害……据不完全统计，从二零零二年至二零二零年的十九年间，至少有250人次的法轮功学员遭受31种酷刑折磨。从中可见，陕西省女子监狱是一座无法无天、人性泯灭的人间地狱。◇

河北四川等公安局头目为何被免职、被查？

【明慧网】最近得知，发生在河北省、重庆市、四川省、湖南省、江西省五名市公安局正副局长或被开除公职，或落马被查。表面上的原因或是贪污腐败、或违纪违法，或是生活腐化、或是权力争斗等等。真实的原因又是如何呢？

其实是因为迫害法轮功遭了恶报，他们在任职期间追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件都负有领导责任。篇幅有限，每人仅举一个法轮功学员被迫害案例。

一、河北滦州市公安局原副书记秦永山被开除公职

秦永山，50多岁。2006年至2021年，任唐山市滦县公安局副局长、滦县公安局党委副书记、滦州市（原滦县）公安局党委副书记。

案例：2017年5月23日上午，唐山市滦县法轮功学员韩会芹在地里种花生时遭滦县古城派出所警察绑架，在派出所遭警察逼迫写不炼功的保证，当晚被送到滦县拘留所非法关押。

二、重庆市万州区公安局原副局长李青被开除公职

李青，1969年1月生，重庆奉节人。2023年7月至

2025年，任重庆市万州区公安局党委委员、副局长。

案例：重庆万州区70岁的法轮功学员胡开均，2021年12月28日被重庆开州法院非法诬判五年、勒索罚款15000元；她提起上诉，被重庆市第二中级法院非法维持冤判。胡开均丈夫十年不能自理生活，不能离开她的照顾。不法人员却一直图谋对胡开均“收监”。

2024年6月28日下午，重庆市开州区法院对胡开均手机微信支付进行了封号，将所有的银行卡都冻结了，卡断经济来源，让人无法生活。

三、四川省宜宾市公安局原副局长周述华被开除公职

周述华，1962年12月生。2005年6月，历任宜宾市公安局刑侦支队副支队长、支队长，交警支队支队长；2014年至2017年7月任宜宾市公安局党委委员、副局长。

案例：四川省宜宾市法轮功学员苏坦（女）2016年8月12日晚上和儿子在家时，被宜宾市公安局、“610”等部门警察构陷绑架。

四、湖南省邵阳市公安局原副局长邓启元被查

邓启元，50多岁。2012年至2015年11月，任邵阳市公安局副局长；2018年至2023年4月，任邵阳市公安局一级高级警长。

案例：邵阳市洞口县法轮功学员肖剑豪、曾了元两位70多岁的老人，2014年6月17日，在给世人讲真相中，被洞口县花园镇派出所绑架迫害，被非法判刑四年，12月9日分别被劫持到监狱。

五、江西省吉安市公安局原副局长罗敏强被查

罗敏强，1968年11月出生。2015年至2024年，任吉安市党委委员、公安局副局长。期间，罗敏强迫追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

案例：罗春芳，女，现年56岁，吉安市泰和县冠朝镇的法轮功学员，因坚定信仰，曾遭多次迫害。2014年5月被非法判刑三年半，在江西省女子监狱遭受惨无人道的“熬鹰”、挂铐等酷刑，还被灌毒药摧残。2021年4月6日，罗春芳讲真相再次被非法抓捕，8月19日，遭吉安市中级法院非法判刑四年，并被勒索罚金10000元。

退
黨

截至2025年1月26日，在海外退党网站声明“三退”（退党、退团、退队）的人数已超过4.42亿。破网登录“三退”网址：<https://santui.tuidang.org>，真心退出用真名、化名、小名皆可。

浅析与“大淫妇”做交易的代价

【明慧网二零二五年二月十四日】在《圣经启示录》中预言，人类的末世到来时，撒旦将为祸人间，“列国都被他邪淫大怒的酒倾倒了。地上的君王与他行淫，地上的客商，因他奢华太过就发了财。”回顾历史，我们发现，因狂傲自大妄图与上帝平等而从大天使蜕变为堕天使的撒旦，似乎并未起到这样的作用，共产主义才与《圣经启示录》中那个“与列国君王行淫，与地上的商客做交易让后者发财”的魔鬼更为相符。

共产主义（“大淫妇”），与世界各国国王、总统、首相以及各级各部门政客、要员的交易，一个突出的特点是，选取原义美好令人向往的词汇，然后以无关甚至相反的内容偷换词义，用来实现共产主义的全球目标。

比如“进步”（否定和抛弃传统）、“种族平等”（以强调肤色，取代对能力的认可，取消“多劳多得、少劳少得、不劳不得”的平等，事实上造成很多领域的反向歧视和不平等）、“妇女权利”（以这个名义鼓励非婚关系、单亲家庭，学校并剥夺了母亲在性别问题上保护和教养孩子的天赋人权）、“地球村”（全球化，“英特纳雄耐尔一定要实现”）、“高福利”（共产、



鼓励不劳而获、劫富济贫）、“艾滋病”（鼓励乱性所导致的后果，不仅当事人承受后果，也遗祸新生儿，却美化艾滋病、大力号召资助）。用来达到这些目的的手段，常见的有高税收、大政府、欧盟、联合国，以及诸多以“国际化”名义设立的机构和项目，将广大纳税人的钱（劳动者的劳动收入），用在少数共产主义、马克思主义者的个人致富，以及在全球以共产主义意识形态和共产主义经济模式控制各国的一个个战略目标上。

一九八九年柏林墙倒塌之后，世界上的共产主义国家没剩几个。但共产主义国家并没有放弃在全球实现共产主义，反而骗取对共产主义红祸没有切肤之痛的西方国家的善意，借力崛起，短时间内成为

经济大国和军事大国。至二零二四年，短短的三十五年，共产主义意识形态，通过中共的操作，在西方世界，对王室、政府、教育、传媒、印刷、医疗、公共卫生、环境保护、文化艺术、慈善事业等等各行各业，快速做到了收买、洗脑和高度渗透，堂而皇之的成为西方社会（包括美国）人们日常生活和工作的一部分，只等最后击败美国后成为世界第一强国。

回顾一下，在一九八九年柏林墙倒塌之前，中共是如何为窃取中国、为今天的“打败美国”、在全球“迅速崛起”做准备的呢？举一个简单的例子。

一九四零年八月十九日，在一份名为《关于对友军扩大交朋友工作的指示》（转下页）

(接上页)中,中共提出要在国民党军队中争取两百万朋友过来,包括国际友人。在这份文件中,中共要求:“对各党派、各阶层、各友军、各政权、各界团体的每一个具体代表人物作多方面的深刻仔细的研究,对这些人的姓名、年龄、籍贯、财产、生活、历史、思想变迁、政治倾向、生活嗜好、个性特点、社会关系、亲族关系等详细研究,分别写成传记。”对于争取对象要达到“写传记”的程度,并利用“一切可能的社会关系”以送礼、贺节、关心急难等方式“交朋友”。可见其心机之深,早已超越任何人类的道德伦理。

对于拒绝“交朋友”的人,中共在文件中指示:“可巧妙的设法扩大其生活困难,逼使之不得不改变对我态度,以打开联络之门。”也就是说,先要通过种种手段,给对方找麻烦、制造难以解决的问题,然后再假装雪中送炭,用感情笼络目标者的人心。

至一九四六年,在蒋介石的国民政府中,自上而下,甚至最核心的部门,都有了中共的“朋友”;他们几乎把所有的秘密都在第一时间传递给了中共。

中共也开始了以“交朋友”的方式统战国际人士。中共特工头目李克农反复权衡,这个目标者既不能是“共产苏联”的,也不能是美国的明显的亲共人士,必须中立且名声

不错,于是埃德加·斯诺进入中共视线,成为了理想人选。

不久,李克农亲自率领一个团的兵马到延安之外迎接斯诺。而在延安,已经周详地布置好一切,腾出了一间最好的房子,抽调了最勤快麻利的“红小鬼”(勤卫兵)来伺候。李克农甚至手把手地教这些“小鬼”如何泡茶,如何挂衣,如何抹桌,如何扫地,唯恐有任何的不周到之处。

他让斯诺看到,毛泽东住的窑洞比给自己(斯诺)准备的窑洞要寒酸得多。由此,斯诺不禁为之感动。

中共的这番苦心果然获得了丰厚的酬报。斯诺撰写的《红星照耀下的中国》一书轰动了西方新闻界,使得美国上下对中共产生了好感;后来,甚至派出美方考察团到延安,而他们看到的、听到的,和斯诺一样,都是中共精心安排的布局。今天这个方法仍在延续,只不过斯诺已逝,目标者变成了中共筛选的众多美国政、商、科技、教育、法律、金融、情报等等各行各业希望从中国获得丰厚好处的人士(《圣经·启示录》中所说的“地上的客商”)。

当年就对中共产生了好感的美国(时任美国总统是富兰克林·罗斯福),不仅给中共提供了打国民党、搞内战的武器装备,在抗战刚刚结束的1945年8月25日,美军(时任美国总统是哈里·杜鲁门)

还用飞机将邓小平、林彪、刘伯承、陈毅、聂荣臻等中共将领,紧急从延安空运到东北、华北前线指挥部;这比美国空运国民党先遣人员还早一天。美国政府当年的这一失误,为蒋介石的国民党在中国内战中被中共(毛泽东)打败,埋下了伏笔。

一九四九年(时任美国总统是哈里·杜鲁门),蒋介石被迫退出中国大陆前往台湾。在台湾期间,蒋公静思往事,看到了共产主义在人间的表现,正好验证了《圣经·启示录》中的预言:撒旦必从监狱里被释放,出来要迷惑地上的列国。蒋公提醒人类:共产主义是神造宇宙以来人类面临的巨大灾祸。

一九九三年至二零零九年(时任美国总统顺序为比尔·克林顿、乔治·布什),苏联及东欧解体,而在二零零一年中国加入WTO(世界贸易组织)。人们以为共产主义的大厦坍塌了,但这只是假相——马克思的《共产主义宣言》宣告,共产主义是一个幽灵。幽灵不会打着标签,光明正大,而是附体到不易察觉之处。中共(邓小平政权)声称“改革开放”,以韬光养晦的方式,让世界误以为中共早已放弃了意识形态,误以为中共在与世界的融合中会走向民主自由。这就是那个时期幽灵借人行事的方式。

近年来,随着(转下页)



(接上页)经济的发展,中共(习近平政权)不再韬光养晦。他们打着“一带一路”、“人类命运共同体”的旗号,在全球范围内展开统战,逐步渗透和控制全球。“大淫妇”与各国做交易,目的始终如一:控制全球,达到目的之前的示好、韬光养晦、讨价还价,无非是过程中的算计。

据二零一八年美国国会的“美中经济与安全审查委员会”(US-China Economic and Security Review Commission, USCC)公开发表《中共海外统战工作》报告称,指出统战是对世界各国“最具颠覆性、最反民主的中共渗透行动”,“(中共统战)目的是要转化美国人,去反对美国政府的利益,反对美国社会的利益。”报告称,近几年来,中共已经增加了大约4万名统战干部。

大量的美国记者、学者、政治及军事领袖前往中国大陆进行所谓的“交流”。在中共“交朋友”(即统战和渗透)的套路中,中共无所不用其计谋,如攻心计、美人计、金钱计、苦肉计、挖坑计等等,对任何利益有所求、有所幻想

的人,几乎鲜有不中招的。对中共来说,只要你有想要的,“拿下你”只是时间长短问题。

如今,共产主义明流暗流充斥着美国的肌体,从传统媒体(legacy media)、专家学者,到政府官员,为中共站台、从中共手里拿好处者,比比皆是。

早在六十年代,蒋介石在《共党是人类最大的敌人》一文中指出,“共产主义扩张之迅速,殊令人惊异。劝服八亿五千万人皈主,费时达一千九百多年之久;而在短短的四十年中,全世界竟有半数人口被关入‘铁幕’之内。自第二次世界大战结束后的十五年来,已有八亿人口,生活在共产主义的奴役暴政之下。它的侵略步伐,正获得与时俱增的速度。”

蒋公所说的那四十年,是共产主义“大淫妇”在对自己的人民以暴力专制的同时,韬光养晦、伺机崛起的过程。

二零零四年,奇书《九评共产党》在美国发表,中共的魔鬼伎俩,有史以来第一次被全面的、系统的曝光。

二零一七年,《共产主义的终极目的》一书在美国发表。

二零一八年,《魔鬼在统治着我们的世界》一书在美国发表。

上述这三本书,系统阐述了共产党、共产主义、魔鬼统治世界的来龙去脉,并帮助

人们在看清现状的同时,看到与魔鬼为友、与“大淫妇”做交易的沉重代价,为美国和世界敲响警钟!

美国的国父乔治·华盛顿曾经说过:“自由失于放肆之时,专制之魔最易乘虚而入。”

二零二五年,这个世界离共产主义要实现的终极目的仅剩一步之遥;唯有清醒头脑,识破以中共为代表的共产主义恶魔的各种面具(无论是“微笑”、“商业”、“战狼”,还是其它形式),不再给中共输血(提供金钱和市场),不再给中共继续壮大和生存的机会,共产主义这个亵渎神明、毁坏人类的最大恶魔,才会彻底消亡,各国才能从新得到神的恩典,恢复真正的自由、尊严,享有真正的博爱、民权、民生。

《圣经启示录》中写道,世界陷入乱世时必会出现引导世人的大天使,捕拿及囚禁千年古蛇(红龙,中共在其他空间的形象)。现实中修炼界早已看到,正(以神及其大天使们为核心)与邪(以中共红龙为核心)的决战于一九九九年夏天已经开始,最后战役的号角也已于二零二四年吹响。

当最后的大审判降临时,造物主将如何评判我们的一生?回归天堂、获得永生的结局,是每个人在人生、国家、人类的重大问题上,用自己的正确选择所赢得的。◇